
                                                Протокол  № 1 
загальних зборів  загальноосвітньої школи І-ІІ ступеня с. Холонів 
                        Горохівського району Волинської області 
c. Холонів                                                                          27 червня 2019 року 
Присутні – 32 осіб: педагогів – 14, працівників школи – 5, членів батьківського самоврядування –12 , громадськості – 1. 
                                    ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Звіт  директора школи Стадніка Р. А.  про роботу за 2018-2019 навчальний рік. 
      1. СЛУХАЛИ:  
Стадніка Р.А., директора школи, який зробив детальний аналіз роботи закладу освіти у 2018-2019 навчальному році (звіт додається). 
ВИСТУПИЛИ: 
Кіналь Л.Ф., вчитель української мови, яка зазначила, що Руслан Анатолійович  відзначається високим професіоналізмом, модернізованістю. Він хороший господар, по-чоловічому справедливо діє, йому властивий помірний директорський лібералізм . Побажала Руслану Анатолійовичу рішучості, сміливості, настирності, впевненості, а також здоров’я і наснаги. Оцінила роботу -  «задовільно»  
Макарук Я.Р., голова профспілкового комітету, сказав, що директор відповідально ставиться до своїх обов’язків, співпереживає, підтримує членів колективу.  Об’єктивний у господарських справах і в освітньому процесі. Профспілку завжди підтримує, має хорошу громадську активність. Разом ми створюємо сприятливі умови для успішної роботи кожного учасника освітнього процесу. 
 Оцінила роботу - «задовільно»  
Данилюк Л.М., мама учениці 1 класу, наголосила, що у школі на належному рівні здійснюється уся навчально-виховна робота,  змістовні й цікаві виховні заходи, що постійно проводяться. Батьки мають можливість побачити виступи своїх дітей, розвиток їх творчого потенціалу  в позаурочний час. Добре налагоджена господарська діяльність показує зв’язок з батьками, спонсорами. 
Оцінила роботу -  «задовільно»  
Мартинов О.А., Холонівський сільський голова, подякував директору за організацію допомоги школярів у наведенні порядку на території сільської ради, проведення культурних заходів та розуміння й співпрацю у роботі з проблемними сім’ями. Оцінив роботу - «задовільно»  
УХВАЛИЛИ:  
1. За рішенням лічильної комісії  за результатами таємного голосування роботу директора школи  Руслана Анатолійовича.  вважати задовільною. 
Голова зборів :               Н.В.Нечипорук                            
Секретар  :                      Я.Р.Макарук                                   
 ПРОТОКОЛ №2 
засідання лічильної комісії ЗОШ І-ІІ ст. с. Холонів
с. Холонів                                                                         27 червня 2019року 
ПРИСУТНІ - 3 чол. 
Прокопчук Ю.Л.– голова комісії 
Бояр О.В.-член комісії 
Данилюк Л.М.- член комісії 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Підрахунок голосів таємного голосування оцінки діяльності керівника ЗОШ І- ІІ ст. с. Холонів  Стадніка Р.А. 
  
При підрахуванні було 32 бюлетенів. Усі бюлетені дійсні. 

 бюлетені 32 - задовільно;    
0 – незадовільно. 
Голова комісії  
 
 Ю.Л.Прокопчук
 
Члени комісії  
          О.В.Бояр 
 
                       Л.М.Данилюк 
Звіт директора 
 ЗОШ І-ІІ ступеня c. Холонів Стадніка Р.А. 
перед громадськістю, батьками та педагогічним колективом 
27.06.2019 р. 
         Закінчився навчальний 2018 - 2019 навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом даного навчального року.  На цих загальних зборах ми керуємося  наказом Міністерства науки і освіти України від 23.03.2005 року №178 «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно - технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», наказом відділу освіти, молоді та спорту  Горохівської райдержадміністрації від 22.05.2019 року №95 «Про організацію звітування керівників закладів освіти району у 2019 році», наказом  по школі від 22.05.2019 року № 52 «Про організацію звітування  керівника закладу освіти у 2019 році» 
1.Загальна інформація про школу. 
  Засновником  нашого закладу освіти є Горохівська районна рада Волинської області. Фінансування здійснюється відділом освіти, молоді та спорту Горохівської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Головною метою закладу загальної середньої освіти є всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності. 
 Освітній процес  у  закладі освіти  було  організовано  відповідно  до освітніх програм на  2018/2019  навчальний  рік  та  плану  роботи  школи. Освітня програма І ступеня (1 клас) була розроблена на основі Державного стандарту початкової освіти (2018), типових освітніх програм (наказ МОН України від 21.03.2018 № 268). Заклад освіти працював за Типовою освітньою програмою початкової освіти під керівництвом Р.Б.Шияна, затвердженою Наказом МОН України від 21.03.2018 №268. Освітні програми для 2 –9 класів були розроблені на основі типових освітніх програм, затвердженими наказами МОН від 20.04.2018 №405, від 20.04.2018 №406, від 20.04.2018 №407 та від 20.04.2018 №408. Діяльність педагогічного колективу здійснювалась згідно з вимогами основних нормативних документів. Школа  надавала освітні послуги: державний стандарт освіти; Мова навчання - українська. 
2. Кадрове  забезпечення 
У 2018-2019 навчальному році штатними працівниками наша  школа була забезпечена на 100%. У школі працювало 15 педагогів з них 2 педагоги за сумісництвом.  Якісний склад вчителів:  
· вища категорія –  6 вчителів; 
· І категорія –   5 вчителів; ІІ категорія – 1 вчитель; спеціаліст – 2 вчителів. 
Протягом навчального року вчителі школи підвищували свій кваліфікаційний рівень шляхом самоосвіти, участі у роботі шкільних, окружних і районних семінарів 
Наша школа має досить сильний педагогічний колектив, що має власний досвід і ділиться ним з педагогами району. У кожного з педагогів основою його педагогічної діяльності стала необхідність у постійному самовдосконаленні, основним завданням навчити і виховати особистість.  
На базі школи цього навчального року було проведено семінар вчителів іноземної мови. (вчитель Павлюк Ю.В.) 
3. Стан і розвиток шкільної мережі 
На початок 2018-2019 навчального року в закладі було відкрито 9 класів:  
з них 1- 4 – 4 класи, 5 - 9  класів  - 5 класів. Мова навчання – українська. 
Станом на 31 травня 2019 р. кількість учнів становила 101 учень. Середня наповнюваність учнів  у  класах  складала – 11 чоловік.  
          У школі протягом кількох років діє система обліку відвідування учнями занять. З боку адміністрації  школи  ведеться контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. Підсумки відвідування аналізуються дирекцією школи, класними керівниками, за необхідністю розглядаються на нарадах при директорові, педрадах, раді профілактики, вживаються необхідні заходи щодо залучення дітей до навчання.  
За  підсумками  2018 - 2019 навчального року  26 учнів  1 та 2 класів  оцінено  вербально; 75  учнів 3 - 9  класів  атестовано; 13 учнів  закінчили  9  клас  та отримали  свідоцтва  про  базову  середню  освіту.  7 учнів   5 – 9  класів одержали за підсумками навчального року  Похвальні листи за високі досягнення у навчанні.  Усі  учні  1- 8 класів  переведені  до  наступних  класів. 
Упродовж 2018-2019 навчального року за індивідуальними навчальними планами навчалася 1 учениця(Мартинова Маргарита – учениця 2  класу). Даний процес здійснювався з урахуванням індивідуальних особливостей дитини, її здібностей та потреб.  Підбір педагогічних кадрів,  складання  та  виконання планів роботи та розкладу занять визначено відповідними наказами. 
4. Аналіз освітнього процесу 
Якісний склад педагогічних  працівників впливає й на якісні показники діяльності школи. Багато уваги вчителі – предметники приділяли підготовці учнів до участі в предметних олімпіадах із загальноосвітніх дисциплін, різних конкурсах. 
.  
 
У мовно - літературному конкурсі ім. Т. Шевченка результати учнів у районному етапі такі: Мельник В., учениця 8 класу- ІІ місце,вчитель Трофим’юк Л.Л.)  
У мовно - літературному конкурсі знавців української мови ім. П. Яцика результати учнів у районному етапі такі: Лащук В. – 5 клас – І м., вчитель Кіналь Л.Ф., Мельник В.-8 клас –ІІ місце, вчитель Трофим’юк Л.Л.). 
Численні перемоги у наших спортивних команд: 1 місце у районних спартакіадах з міні-футболу , баскетболу- команда хлопців, 1 місце- легка атлетика, ІІ місце  з баскетболу,команда  дівчат.

Реалізація інваріантної та варіативної складових освітніх програм здійснювалася за державними стандартами. Варіативна складова  використовувалася для вивчення факультативів  та предметів за вибором для формування в учнів цілісної картини про світ, виховання позитивних  якостей особистості, готовності до продовження освіти впродовж життя.

Початкова школа забезпечує становлення особистості дитини, її інтелектуальний, соціальний, фізичний розвиток. Пріоритетом у початковій школі є розвиваючі функції. За рахунок варіативної складової освітньої програми у 1- 9 класах вивчався курс за вибором «Основи християнської етики». 
Основна школа дає базову середню освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки дітей, готує до форм подальшого навчання. 
      Впроваджуючи Новий Державний стандарт, працювала цьогоріч вчитель 1 класу Макарук Я.Р.  Нова школа- це великі зміни у методах навчання, змісті навчання та освітньому просторі.Вчитель пройшла навчання на курсах по підготовці вчителів НУШ, про що засвідчують сертифікати.  Кабінет 1 класу облаштовано згідно методичних рекомендацій. Державними коштами придбано нові парти, нотбук, принтер, ламінатор, наочний та дидактичний матеріал. Коштами спонсорів придбано дошку(Щерблюк В.В.), телевізор ( Агрогрупа «Пан Курчак» та сільська рада). Батьки також активно долучились до створення нового освітнього простору та закупили необхідне шкільне приладдя для дітей.

    Як  саме втілюються основні аспекти НУШ мали змогу побачити усі педагоги школи на засіданні педагогічної ради та тренінговому майстеркласі вчителя.
 Продовжують на даний час навчання на курсах НУШ вчителі Левіновська О.В. та Корнило Л.Г.

5. Підсумки методичної роботи з педагогами 
Методична робота школи була спрямована на підвищення фахового рівня учителів, їх готовності до інноваційної діяльності, створення умов для розвитку школярів, умов для самоосвіти учителя, збереження життя і здоров’я всіх учасників освітнього процесу, формування ключових компетентностей учнів. Проводилась систематична професійна самоосвіта педагогів, вдосконалювались напрямки і перспективи розвитку освіти. 
Продовжувалась робота над питанням: «Розвиток професійних компетентностей інноваційної та методичної культури педагога в умовах сучасної школи. Проведено педради-тренінги:
1.Круглий стіл «Формування свідомого розуміння визначальної ролі сім’ї у житті суспільства, виховання шанобливого тавлення школярів до сімейних цінностей і традицій»(листопад).

      2. «Нова українська школа як перехідна ланка від школи знань до школи компетентностей» (лютий).

  3.Круглий стіл «Урок-інструмент розвитку і виховання нової особистості» (березень).

Продовж навчального року діяв науково-методичний семінар «Від творчого вчителя до творчого учня» та постійно діючий психолого-педагогічний семінар «Формування пізнавальної та особистісної компетентності учнів в умовах реформування освіти».
Згідно річного плану проведено тиждень безпеки дорожнього руху, місячник безпеки життєдіяльності, тиждень охорони праці. Систематично організовано проведення проблемного семінару з питань нової української школи і вдосконалення професійної майстерності вчителів, засідання психолого – педагогічного семінару. По мірі надходження інформації, проводились методичні оперативки та інструктивно – методичні наради. 
На районну виставку «Творчі сходинки педагогів Горохівщини» вчитель фізики Вітинський В.М. представив методичні матеріали. На огляд- конкурс декоративно –прикладного мистецтва представлено учнівські вироби керівником гуртка Нечипорук Н.В.
Щороку у різних формах проводяться місячники або декади педмайстерності з метою прозорого перебігу атестації вчителів, їх напрацювань. 
6. Виховна робота 
 Виховна робота педагогічним колективом здійснювалася відповідно до Концепції і реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року. 
 Були намічені основні завдання з питань патріотичного виховання учнів, сприяння набуття дітьми та молоддю досвіду патріотичних дій, виховання їх у дусі патріотичного обов’язку. Велика увага приділялася моральному вихованню, формуванню  ціннісних орієнтацій та духовних пріоритетів, здоровому способу життя. Все це  здійснювалося відповідно до програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів», Концепції національно-патріотичного виховання учнівської молоді, Закону України «Про охорону дитинства», районної Програми національно-патріотичного виховання молоді. Значна увага педагогічним колективом приділялась формуванню правосвідомості батьків і учнів,   правовому та превентивному  вихованню. 
 Вдосконаленню системи превентивного виховання  приділяло увагу учнівське самоврядування. Велику роль у цій системі відіграє дитяча інспекція у справах неповнолітніх. Спільно з учнівським центром «Правознавець» проводилась профілактична робота серед учнів. Питання з превентивного виховання розглядались і обговорювались на засіданнях ради безперервної профілактики, на нарадах при директору. Усіма класними керівниками постійно використовувались різноманітні форми роботи щодо попередження правопорушень школярів. 
    Класними керівниками проводились різноманітні виховні заходи: ранки, родинні свята, конкурси, презентації, вечорі, проектна діяльність, відкриті години спілкування. 
         Педагогом-організатором Юзефко М.В. були організовані та проведені зустріч з учасниками ООС «Герої серед нас», Лицарський турнір, урок-реквієм «День пам’яті жертв голодомору», лінійка «День Гідності та Свободи», тематичний захід «Слава Героям Небесної Сотні», ранок «Миколай іде», новорічний ранок, марафон колядок за участю усіх учнів школи та батьків, флешмоб до Дня Соборності України «Обійми школу», день пам’яті жертв Чорнобильської трагедії, лінійка пам’яті «Тих днів не змеркне слово», святкова програма до Дня Матері,.
Учні школи брали участь у новорічній  виставці « Моя новорічна кулька» (вчитель образотворчого мистецтва Левіновська О.В.). 
Усі учні школи разом з вчителями брали участь у Всеукраїнській благодійній акції «Від серця до серця», кошти були перераховані для дітей з вадами серця. 
У 1 класі відбувся захід «Сто днів у школі», а також батьківські посиденьки за круглим столом під час свята. 
Усі класні керівники провели святкові заходи по класах, присвячені Жіночому дню – 8 Березня.

Для учнівської молоді до вподоби шкільні вечорі: «Українські вечорниці»  підготували учні 7-9 класу (Кіналь Л.Ф.), «Вічна загадка любові» (Юзефко М.В.). 
      Бібліотекар Павлік В.І. прививає любов до книги, розвиває читацькі навички. У шкільній бібліотеці діють виставки «Про українську державність», «Вічно жива Україна», 
«Історія січових стрільців», «Історичне минуле». Бібліотекарем школи проведено ряд заходів: посвята в читачі учнів 1 класу та екскурсія для них, бесіди «Читач у бібліотеці», «Твій друг- підручник», Тиждень книги «Твоя книга- твоє обличчя», бесіда до Всесвітнього дня бібліотек «Цінуйте книгу, як найбільшу святість». По класах діють «пости бережливих».
7. Управлінська діяльність. 
  Управління школою здійснювалось згідно річного плану роботи школи та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.  
У закладі освіти в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують його діяльність. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників, тощо. Аналіз результатів внутрішкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по школі. Здійснювався щорічний контроль за організацією та проведенням занять з учнями, які потребують індивідуальної форми навчання, класно-узагальнюючий контроль, вивчалася нормативність проведення ДПА в 4 та 9 класах.  Систематично проводилась перевірка стану ведення учнівських зошитів, зошитів для контрольних робіт, щоденників. 
8. Комп’ютеризація та інформатизація навчального та управлінського  процесів. 
Пріоритетом розвитку освіти в школі є впровадження сучасних інформаційнокомунікаційних технологій, що забезпечують удосконалення освітнього процесу, доступність та ефективність освіти, підготовку учнів до життєдіяльності в інформаційному суспільстві. Учителі школи ознайомлені з новітніми сучасними педагогічними технологіями, що дозволило реалізувати освітній процес на новому якісному рівні. З кожним роком все більш важливого значення набуває введення в освітній процес комп’ютерно – орієнтованих і телекомунікаційних технологій, використання можливостей глобальної мережі Інтернет, що сприяє розширенню освітнього інформаційного простору. Для цього в школі є комп’ютерний кабінет, де є 5 комп’ютерів, проектор. Один комп’ютер для управлінської діяльності в кабінеті директора. В першому класі – ноутбук, кольоровий принтер, LCD - телевізор. Систематично  поповнювався шкільний web-сайт, на  якому  розміщено  загальну  інформацію  про  заклад освіти(рубрики: новини закладу освіти, досягнення учнів,  рух учнів, інформація про вибір оригінал – макетів підручників),  досягнення  вчителів,  учнів,  презентації  тощо.  На виконання п.п. 2 та 3 ст. 30 закону України «Про освіту» на сайті розміщено наступну інформацію: 
статут закладу освіти; 
ліцензії на провадження освітньої діяльності;
 кадровий склад закладу освіти; 
освітні програми, що реалізуються в закладі освіти; 
територія обслуговування, закріплена за закладом; 
ліцензований обсяг та фактична кількість осіб, які навчаються у закладі освіти; мова освітнього процесу;
 наявність вакантних посад; 
матеріально-технічне забезпечення закладу освіти; результати моніторингу якості освіти; річний звіт про діяльність закладу освіти;
 правила прийому до закладу освіти; 
правила поведінки здобувача освіти в закладі освіти; 
план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі 
освіти; 
порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про випадки булінгу в закладі освіти; 
порядок реагування на доведені випадки булінгу в закладі освіти та відповідальність осіб, причетних до булінгу; кошторис і фінансовий звіт про надходження та використання всіх отриманих коштів;

 інформацію про перелік товарів, робіт і послуг, отриманих як благодійна допомога, із зазначенням їх вартості. 
9. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників. 
Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази.  В травні 2018 року на базі Горохівської ЦРЛ діти проходили медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формувались списки учнів основної та підготовчої груп для занять фізичною культурою на навчальний рік. У 2018 – 2019 н. р. до основної групи було зараховано – 85 учнів, до підготовчої – 11, сеціальної -5 та звільнено від занять фізкультурою- 1 ученицю. Медичне обслуговування працівників школи було також організовано на базі  Горохівської ЦРЛ . Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у серпні. Працівник їдальні проходить медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. 
9 .  Харчування 
Важливим фактором, який впливає на здоров’я  дітей є організація якісного, збалансованого харчування учнів. Продукти до шкільної їдальні постачались  централізовано. У школі є необхідне технологічне обладнання для приготування шкільних обідів.  Шкільна їдальня забезпечена холодильним обладнанням, бойлером, необхідним посудом. У 2018 році частково було оновлено індивідуальний  посуд (кружки).
  Організовано повноцінне безпечне та якісне харчування дітей.  Упродовж  року  забезпечувалося  два  варіанти  харчування:  пільгове(безкоштовне)  та  за  кошти  батьків. Велику допомогу в організації харчування надають батьки: завозять картоплюта інші овочі, що дозволяє здешевити обіди. Також за батьківські кошти закупляємо  миючі засоби. 
В школі організовано безкоштовне харчування дітей – сиріт; дітей, батьки яких перебувають в зоні ООС; дітей, які опинились у важких життєвих ситуаціях; дітей з малозабезпечених сімей -  учнів 1-4 класів. В середньому за місяць безкоштовно харчується від 18 до 19 дітей. 
        Організація  відпочинку  та  оздоровлення  учнів  2018-2019 н. р. була   включена  в  систему  соціального  захисту  учнів під  час освітнього процесу. Для  забезпечення  ефективного  відпочинку  дітей  влітку  на  базі  школи  працював табір  «Ромашка». Керівник табору Юзефко М.В. В ньому  оздоровлюється  50   учнів.   Робота  даного табору відзначається  чіткістю  та  організованістю,  що  сприяє  оздоровленню  учнів  та  їх  всебічному  розвитку. На  належному  рівні  забезпечено  і  медичне  обслуговування пришкільного  табору при  суворому  дотриманні  правил  охорони  праці,  безпеки  життєдіяльності. 
10. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, сплановані заходи. На початку навчального року оформляються відповідні акти – дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах підвищеної небезпеки. Вчителі – предметними постійно проводять інструктажі з безпеки життєдіяльності перед початком практичних чи лабораторних робіт. Класні керівники протягом року і перед канікулами проводять з учнями бесіди та ознайомлюють з правилами дорожнього руху, правилами користування електроприладами та газом, правилами поводження на воді та на льоду. 
11.Співпраця з батьками  
 Модернізація освіти не можлива без розвитку державно – громадського управління школою. Громадська думка стає своєрідним інформаційним сигналом, систематичне надходження якого дає змогу освітянам об’єктивно оцінювати результати освітньої діяльності закладу і корегувати цю роботу відповідно до суспільних потреб та інтересів учасників освітнього процесу. Впровадження в життя державно – громадської системи управління передбачило створення таких структур, що є в нашій школі: батьківське та учнівське самоврядування. Два рази в рік ми проводили загальношкільні батьківські збори, на яких вирішуємо найрізноманітніші питання. 
Ми систематично зустрічаємось з батьками: радимось, вони нам підказують, підтримують, допомагають фінансово, дякуючи їм ми підтримуємо школу в належному порядку. Батьки роблять ремонт класних кімнатах самі і за власні кошти. 
В цьому навчальному році на стадії завершення косметичний ремонт класів силами і коштами батьків.  
Партнерство з батьками, громадою дає можливість поліпшити імідж школи, залучити додаткові людські ресурси для підтримки школи.  
12. Фінансово-господарська діяльність. 
        Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти, молоді та спорту Горохівської РДА. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата авансу, заробітної плати, винагороди працівникам школи.  
За кошти В.В.Щерблюка, постійного спонсора – мецената у 2018 році було завершено заміну вікон на енергозберігаючі та двоє вхідних дверей (150 тис. грн.), його ж коштами заплановано заміну вхідних дверей у фойє цьогоріч .Коштами відділу освіти, молоді та спорту було замінено вікна даху. В цьому навчальному році було переведено котельню на тверде паливо.
 За кошти Холонівської сілької ради та сприяння сільського голови Мартинова О.А. у жовтні 2018 виділено 8 тис. грн.для придбання телевізора у 1 клас. А цьогоріч придбано шпалери, клей та багети для ремонту шкільних коридорів на суму12тис. 100грн.,буде придбано телевізор для 1 класу – 15 тис.грн., електроінструменти – 2 тис. 900 грн., стовпці для огорожі- 15тис. грн.  
   Як і щороку, усі школярі 1-9 класів забезпечені новорічними подарунками завдяки В.В.Щерблюку.
   Уже два роки поспіль мотивує наших учнів до навчання Василь Васильович, виплачуючи щомісяця стипендії відмінникам та вкінці навчального року премії переможцям олімпіад та конкурсів. Так продовж року одержували стипендії (у розмірі 200 грн.) 6 відмінників школи: Лащук В., Мікульська Д., Рабчук А., Мельник В., Бойко К., Кварцхава І. У травні ці суми були подвоєні вдвічі.(400 грн.) Преміював Василь Васильович 5 спортивних команд теж  солідними сумами (по 600 грн), а переможці конкурсів одержали премію у розмірі 300 грн. і 400 грн.
Сьогодні хочу подякувати усьому колективу працівників школи за плідну працю, розуміння важливості бути одним цілим, за дотичність  на даний час до ремонту школи.
На закінчення свого виступу хочу побажати усім міцного здоров’я на довгі роки, душевного спокою, фінансової стабільності, витримки і сили духу. Хай постійно вас оточують рідні люди, хороші друзі і кожен прийдешній день зустрічайте з радістю та впевненістю.  
